1. Lengkapkan jadual berikut tentang percanggahan fizikal meja (TP3)

Parameter Percanggahan fizikal

a) Saiz
b) Beban
c) Ketinggian

2. Lengkapkan penentuan kaedah penyelesaian masalah inventif secara pemisahan
bagi objek di bawah (TP4)

HEIGHT
ADJUSTABLE
80-1567CM

Objek Percanggahan Situasi Soalan penentuan Jenis
fizikal kaedah pemisahan kaedah
masa atau ruang pemisahan
ruang atau
masa

Rak penyangkut Adakah rak
Tinggi - baju perlu penyangkut baju
perlu tinggi dan
Rak untuk orang tinggi pada

penyangkut dan perlu masa yang sama?
baju boleh untuk

laras orang , kerana
terdapat pengguna
yang berlainan
ketinggian didalam
tempat kediaman
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